



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
Disco camp	04.08.2025 – 08.08.2025	věk 5 – 14	2600,- Kč	pracoviště Vejprnická 56, Plzeň

Disco camp

[Odkaz na web](#)

Příměstský tábor Disco Camp je skvělou volbou pro děti, které mají rády hudbu, tanec a zábavu! Tento tábor nabízí jedinečnou možnost prožít týden plný pohybu, kreativních aktivit a samozřejmě skvělého tance na moderní hity. Děti se každý den setkají s novými výzvami a příležitostmi pro sebevyjádření, rozvoj tanečních dovedností a týmové spolupráce. Tábor je určen jak pro aktivní tanečnice a tanečníky, ale těšíme se i na úplné začátečníky, kteří si chtějí taneční sport a konkrétně disco dance vyzkoušet. Děti si také užijí kreativní chvíle, kdy budou moci vytvářet vlastní kostýmy a rekvizity na disco, připravovat choreografie nebo malovat na téma hudby a tance.



Kromě tance se děti mohou těšit i na pohybové a sportovní aktivity, jako jsou různé týmové hry, soutěže a další zábavné aktivity, které podporují fyzickou zdatnost.

Disco Camp klade důraz na týmovou spolupráci a vytváření přátelského a podpůrného prostředí, kde si děti navzájem pomáhají, komunikují a sdílejí zážitky.

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na zálohu a doplatek. Záloha ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

Tábor se koná v SVČ RADOVÁNEK, Vejprnická 56, pavilon 2-třetí patro.

Účastníci mají zajištěný teplý oběd (polévka, hlavní jídlo, čaj), dopolední i odpolední svačinu.

Termín	04.08.2025 08:00 - 08.08.2025 16:00	Pořadatel	pracoviště Vejprnická 56, Plzeň
Místo konání	pracoviště Vejprnická 56, Plzeň	Kontakt	Eva Vogeltanzová 777495592 vogeltanzova@radovaneck.cz
Věk	5 - 14		

Cena tábora 2600,- Kč
